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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. március 06. napján 17,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt rendkívüli üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Dr. Szendrei Attiláné, Dr. Varga László, Dr. Pittner János, Lagler István képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, Dr. Soós Tibor ügyvéd urat és Etl Jánost a Diósi Gödör Kft. Felügyelő Bizottság tagját. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Lagler István  és Dr. Pittner János képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Lagler István és Dr. Pittner János képviselőket.
· Szili Miklós polgármester: Elmondja, azért hívta össze sürgősséggel a testületet, mert halaszthatatlan tulajdonosi döntéseket kell meghozni a Diósi Gödör Kft jövőjével kapcsolatosan. Ismerteti a napirendi pontotokat, majd szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
1. Diósi Gödör Kft jövőjével kapcsolatos döntések meghozatala 
2. Egészséges ivóvíz pályázathoz szükséges önerőről szóló nyilatkozat kiadása 
Zárt ülés

1. Szociális ügyek

1. Diósi Gödör Kft jövőjével kapcsolatos döntések meghozatala
/ megállapodás tervezetét a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza /
/ a Felügyelő Bizottság jelentését a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza./
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Natur Feld Kft képviselőivel Budapesten az ügyvéd úr irodájában megtörtént az első tárgyalás a Diósi Gödör Kft-be történő lehetséges szakmai és pénzügyi befektetésről. Ennek nyomán a megállapodás körvonalazódni látszik és az ügyvéd úr elkészítette ennek tervezetét, amit ismertetni kíván a testület tagjainak.

Dr. Soós Tibor ügyvéd: Elmondja, hogy még a tárgyalás előtt a nyilvános cégadatokból leinformálta a Natur Feld Kft-t, amelynek személyi összetétele és a háttér gazdasági társaságok pénzügyi helyzete alapján megbízható partnernek tűnik. A tárgyalás folyamán mind a két fél ismertette elképzelését és javaslatát az együttműködésről. Mivel nincsenek áthidalhatatlan álláspontok a felek között, az elhangzottak alapján elkészített egy megállapodás tervezetet, amit először a testületnek kíván elmondani, ezt követően, pedig a Natur Feld Kft-vel is egyeztetni. Ebben nem kell dönteni, mert az egyeztetést követően változhatnak bizonyos pontok a megállapodásban. Ha a testület egyetért a tervezettel, úgy bizonyos tulajdonosi döntéseket meg kell hoznia, mint például a Diósi Gödör Kft 2012. évi beszámolójának elfogadását, amit az ügyvezető távollétében a felügyelő bizottság terjeszt elő, azután dönteni kell az ügyvezető személyében történő változásról és végül meghatalmazásról a Kft és az önkormányzat képviseletéről.
Ezt követően részletesen pontról pontra ismerteti a tervezetet.   
A testület tagjai egyetértenek a tervezetben foglaltakkal.
Szili Miklós: Felkéri Etl Jánost, hogy a Felügyelő Bizottság nevében tegye meg a 2012. évi beszámolót.

Etl János: Részletesen, az előterjesztéssel egyezően ismerteti a Kft 2012. évi pénzügyi lezárásának helyzetét és könyvelését.   
Szili Miklós polgármester összegezve az elhangzottakat javasolja, hogy a testület fogadja el a Felügyelő Bizottság jelentését az abban foglalt megállapításokkal együtt.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja a Diósi Gödör Kft Felügyelő Bizottsága pénzügyi jelentéét, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

38/2013. (III. 06.) számú

H A T Á R O Z A T A

Diósi Gödör Környezetrendező Kft Felügyelő Bizottsága beszámolójáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 100 % önkormányzati tulajdonú Diósi Gödör Környezetrendező Kft Felügyelő Bizottságának a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező 2012. évi pénzügyi beszámolóját megtárgyalta és azt elfogadja.

Megállapítja, hogy a Kft. ügyvezetője a tulajdonos felhívása ellenére hónapok óta nem számolt be a Képviselő-testület előtt a Kft. 2012. évi működéséről, továbbá, hogy a Felügyelő Bizottság jelentése a könyvelés alapján a munka hiányosságait állapította meg. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

          Felelős: Szili Miklós polgármester,  
Határidő: azonnal

.
Szili Miklós polgármester: Javasolja, hogy a Felügyelő Bizottság jelentésében foglaltakra is tekintettel a testület azonnali hatállyal vonja vissza ügyvezetői megbízását Kis László úrnak, a Diósi Gödör Kft ügyvezetőjének.
Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel aki egyetért azzal, hogy Kis László ügyvezetői megbízása azonnali hatállyal visszavonásra kerüljön, kézfelemeléssel szavazzon
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

39/2013. (III. 06.) számú

H A T Á R O Z A T A

Diósi Gödör Környezetrendező Kft ügyvezetőjének ügyvezetői megbízásának visszavonásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 100 % önkormányzati tulajdonú Diósi Gödör Környezetrendező Kft ügyvezetője, Kis László ( 1191 Budapest, Üllői út 222, anyja neve: Tompa Ilona)  ügyvezetői megbízását – a Felügyelő Bizottság jelentésére is figyelemmel -azonnali hatállyal visszavonja.
A Képviselő-testület felszólítja Kis László urat, hogy a Kft teljes cég – és könyvelési anyagával 2013. március 18. napjáig Dr. Koncz László jegyző úrnál számoljon el, a nála lévő cégbélyegzőt adja le. 

Felkéri a polgármestert, mint az egyszemélyes gazdasági társaság tulajdonosának törvényes képviselőjét a jelen határozatnak a Kft. számlavezető bankja számára történő elküldésére és a jegyzőt a további szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző 
Határidő: azonnal

.
Dr. Soós tibor ügyvéd: Javasolja, hogy a megállapodás végleges egyeztetésére adjon a testület megbízást részére, valamint a polgármester, a jegyző és a korábbi tárgyaláson részt vett Dr. Pittner János képviselőnek.
A testület egyet ért a javaslattal.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az ügyvéd úr megbízást kapjon a megállapodás végleges egyeztetésére, és azzal, hogy a polgármester a jegyző és Dr. Pittner János képviselő az önkormányzat képviseletében a tárgyaláson részt vegyen, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
 Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

 40/2013. (III. 06.) számú

H A T Á R O Z A T A

Dr. Soós Tibor ügyvéd megbízásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Soós Tibor Ügyvédi Iroda ( Budapest, Hűvösvölgyi út 81. ügyintéző: Dr. Soós Tibor ügyvéd) által készített „  Döntés-előkészítő szakanyag a Diósi Gödör Kft jövőjéről szóló megállapodás alapjairól „ elnevezésű dokumentumot megtárgyalta és úgy dönt, hogy megbízza az Ügyvédi Irodát a Natur Feld Kft-vel, mint lehetséges szakmai és pénzügyi befektetővel történő tárgyalás előkészítésére, a szakmai anyag és megállapodás tervezet egyeztetésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza Szili Miklós polgármester urat, Dr. Pittner János képviselő urat és Dr. Koncz László jegyző urat, hogy az önkormányzat képviseletében az egyeztető tárgyalásokon részt vegyen.  

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Pittner János képviselő, Dr. Koncz László jegyző 
Határidő: azonnal, 

Szili Miklós polgármester: Javasolja, hogy a testület új ügyvezetőt válasszon, mégpedig a befektető által javasolt és szakmailag is alkalmasnak tőnő Antal Andrea, 1181 Budapest, Klapka u 5. szám alatti lakost. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel aki, egyetért Antal Andrea (1181Budapest Klapka u 5.) a Diósi Gödör Kft ügyvezetőjévé történő megválasztásával, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

 41/2013. (III. 06.) számú

H A T Á R O Z A T A

Antal Andrea ügyvezetői megbízásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 100 % önkormányzati tulajdonú Diósi Gödör Környezetrendező Kft ügyvezetői feladatainak ellátásával megbízza Antal Andrea Zsuzsanna (születéskori neve: Antal Andrea Zsuzsa, anyja neve:Hajdú Mária, született: 1978.02.01, Csíkszereda RO, lakcíme: 1181   Budapest, Klapka u.5., adószáma: 8405734910, személyi azonosító sz. : 2-780201-7738 ) magyar állampolgár Úrhölgyet 2013. március 07. napjától kezdődően határozatlan időre szólóan. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Szili Miklós polgármester,  
Határidő: azonnal

.
2. Egészséges ivóvíz pályázathoz szükséges önerőről szóló nyilatkozat kiadása
 / az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza /
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a pályázat második fordulójához szükséges az önerőről szóló nyilatkozat kiadása. Kéri a testületet, hogy az előterjesztésbe foglalt nyilatkozatot fogadja el.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztéssel egyező önerő nyilatkozat kiadásával, kézfelemeléssel szavazzon.   

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

42/2013. (III. 06.) számú

H A T Á R O Z A T A

Ivóvízminőség javítás Lovasberény Községben című projekt önerő biztosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a KEOP-1.3.0 pályázati konstrukcióra pályázni kíván, mely a már folyamatban lévő KEOP-7.1.3.0/09-2010-0034 jelű „ Ivóvízminőség javítás Lovasberény Községben” című projekt 2. fordulója.

      A Pályázathoz szükséges önerőt az Önkormányzat EU Önerő Alapból kívánja fedezni.

Amennyiben az Önkormányzat nem nyeri el a támogatást az EU Önerő Alapból, akkor azt más módon biztosítani fogja.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Szili Miklós polgármester,  
Határidő: azonnal

Más nem lévén a polgármester a rendkívüli nyílt ülést berekeszti.

……………………………………




………………………………….

                         Szili Miklós






Dr. Koncz László

                       polgármester






      jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:
          …………………………...………



             ………………………………….

                  Lagler István






dr. Pittner János

                    képviselő







     képviselő
